
A varázslatos nyuszi
Petra Rotyis



Petra Rotyis

1

Lili  a  kert  végében  álló,  hatalmas  és  öreg

fűzfa  alatt  ült  a  puha  fűben.  Elbűvölten

gyönyörködött  a  lemenő  nap  utolsó,  aranyló

sugaraiban,  amelyek átvilágítottak a fa  lombjai

között.  A délután végtelenül  csendes és  békés

volt, mintha az egész világ pihenni készült volna.
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Hirtelen  halk  nesz  törte  meg  a  csendet  a

közeli málnabokrok sűrűjéből. Lili  visszatartotta

a lélegzetét, és kíváncsian nyújtotta a nyakát a

hang  irányába.  A  sötétzöld  levelek  közül  egy

hófehér, puha kisnyuszi bukkant elő óvatosan.
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Ez  a  nyuszi  azonban  egyáltalán  nem

hasonlított a megszokott mezei nyulakra, amiket

Lili  eddig  látott.  Hosszú  füleinek  hegye

halványan, ezüstösen derengett a félhomályban,

a  szemei  pedig úgy csillogtak,  mint  két  tiszta,

tengerszín  vízcsepp.  Lili  elámult  a  különleges

teremtmény láttán.
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A kislány óvatosan, centiről centire nyújtotta

ki  a  kezét  a  fűben,  nehogy  megijessze  a

törékeny  jövevényt.  A  nyuszi  ahelyett,  hogy

elszaladt  volna,  kíváncsian  megmozdította  a

bajszát, és tett két bátor ugrást Lili felé. Nedves,

puha kis nózija finoman megérintette a kislány

ujjhegyét.
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Abban a szent pillanatban a világ hirtelen és

varázslatosan  megváltozott  körülöttük.  A

fűszálak  halk,  dallamos  suttogásba  kezdtek,

mintha  egy  rég  elfeledett,  gyönyörű  dalt

énekelnének  a  szélben.  Lili  érezte,  ahogy  a

varázslat átjárja a kert minden egyes zugát.
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A  kert  összes  virága,  amihez  a  nyuszi

selymes  bundája  hozzáért,  azonnal  kinyílt  a

sötétedésben. Nemcsak kinyíltak, de lágy, színes

fénnyel  kezdtek  világítani  az  alkonyatban,

mintha apró, színes lámpások lennének. A vörös,

kék  és  sárga  fények  mesebeli  hangulatot

árasztottak.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Petra Rotyis

7

Lili ámulva és tágra nyílt szemekkel figyelte,

ahogy  a  kisnyuszi  tett  pár  játékos  ugrást  a

sötétedő  erdő  széle  felé.  Csodák  csodájára,

minden  egyes  lábnyomában  apró,  világító

nefelejcsek nőttek ki azonnal a földből. A kéken

fénylő virágok egyértelmű ösvényt vontak a fák

közé.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Petra Rotyis

8

A  kislány  boldogan  felkacagott  a

szemkápráztató  varázslat  láttán,  és  minden

félelmét  elfelejtve  felpattant  a  fűből.  Habozás

nélkül indult el a fénylő nyomok után, amelyeket

a különleges kisnyuszi hagyott maga mögött. A

sötét  erdő  most  hívogatóbbnak  tűnt,  mint

valaha.
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Lili ekkor értette meg, hogy ez a különleges

kis  jövevény  nem  csupán  egy  új,  kedves

játszótárs. Ő a titkos, varázslatos erdő őrzője, aki

azért  jött  el  hozzá,  hogy  megmutassa  a

természet rejtett csodáit.
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A fénylő  ösvényt  követve Lili  belépett  egy

olyan  birodalomba,  ahol  a  csodák

mindennaposak,  és  ahol  a  fák  is  történeteket

mesélnek. Biztos volt benne, hogy a varázslatos

nyuszi  oldalán  egy  életre  szóló,  felejthetetlen

kaland vár rá.
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